

中央军委主席习近平签署命令 发布新修订的《军队机关公文处理工作条例》

据新华社北京7月16日电 中央军委主席习近平日前签署命令,发布新修订的《军队机关公文处理工作条例》,自2017年10月1日起施行。

《条例》共设8章40条,对军队机关公文处理工作原则、公文的种类和格式、行文规则、办理程序

和管理要求等作出新的规定,吸收了军队和党政机关公文处理工作的研究成果和新鲜经验,反映了新体制下军队机关公文处理工作与时俱进的发展要求,使军队机关公文处理工作更具科学性、指导性和适用性。

十集大型政论专题片《将改革进行到底》今日开播 ——充分展现党的十八大以来全面深化改革的非凡历程

3版

沈阳17家商业综合体成拉动消费“主力军”

提供2.2万个就业岗位 年客流量1.8亿人次 销售额达107.6亿元

作为新兴商业模式的城市商业综合体蓬勃发展,为沈阳传统商业注入了新的活力。沈阳市统计局7月13日公布的数据显示,截至2016年底,沈阳市17家城市商业综合体共有从业人员2.2万人;实际营业面积110.6万平方米,占全部可出租(使用)面积的83.9%;租金总额14.2亿元,比上年增长18.3%;实现销售额107.6亿元,比上年增长14.1%;全年总客流量1.8亿人次,比上年增长5.6%。

年客流量达1.8亿人次

2002年8月,沈阳兴隆大家庭开业,这是沈阳第一家城市商业综合体。之后,沈阳市的城市商业综合体陆续诞生,逐渐改变了以往传统百货商场单一业态的经营模式。截至目前,沈阳市共有17家城市商业综合体,其中沈河区、铁西区分别以5家综合体居首,和平区、大东区分别以2家综合体并列第3,皇姑区、浑南区和平和区分别以1家综合体位于其后。

17家城市商业综合体总营业面积110.6万平方米,全年客流量达1.8亿人次。

经营业态以购物、餐饮为主导

总体看,零售业是全市商业综合体的主要经营业态,也是销售的“巨头”,尤其是大型生活超市、服装鞋帽日用品的零售专卖店和专卖店,成为拉动消费的主力军。2016年末,城市商业综合体中零售业的营业面积为68.8万平方米,占全部营业面积的62.2%;入驻商户11777户,占全部商户数的55.6%;全年实现销售额78.9亿元,较上年增长12%,占销售额总量的73.4%。

2016年末,全市商业综合体内部餐饮业的营业面积为14.4万平方米,占全部营业面积的13%;

入驻商户563户,占全部商户数的26.6%。综合体内舒适的就餐环境、新颖的餐饮品牌、优良的用餐体验,给市民外出就餐更多的选择,尤其是午间、晚间的就餐时间,餐饮商户外处处可见排队等候的人群,为综合体聚集了旺盛的人气。据统计,全市商业综合体内部餐饮业年营业额达到16.5亿元,较上年增长38.6%。

提供就业岗位超两万

服务业一直以来都是吸纳劳动力较多的行业。2016年末,17家城市商业综合体共有从业人员2.2万人。(下转2版)

有效防范金融风险

——二论做好当前金融工作

□人民日报评论员

防范化解金融风险,特别是防止发生系统性金融风险,是金融工作的根本性任务,也是金融工作的永恒主题。做好当前金融工作,必须着眼国家安全大局和经济社会发展全局,把主动防范化解金融风险放在更重要的位置,准确研判形势,全面综合施策,确保我国金融安全高效稳健运行,为经济社会持续健康发展创造有利条件。

党的十八大以来,中央对金融工作特别是防范金融风险高度重视,采取了一系列强化金融监管举措,把住了发展大势,金融运行总体平稳、风险总体可控。但也要看到,在国际国内经济下行压力因素综合影响下,我国金融发展面临不少风险和挑战。经济金融经过上一轮扩张期后,进入下行“清算”期;实体经济供需失衡,金融业内外部失衡,二者循环不畅,结构性问题突出;一些市场主体行为出现异化,道德风险明显上升,而金融监管体制机制尚不适应。在经济全球化深入发展、国际金融危机外溢性加大的背景下,我国经济周期性、结构性、体制性矛盾叠加,提醒我

们要保持头脑清醒,未雨绸缪,防患未然。

防范化解金融风险,需要增强忧患意识。金融十分重要,也极易产生风险。金融链条长,市场信息不对称,价值实现过程曲折,又易受外部因素干扰,面对经济周期波动和社会预期快速变化等不确定条件,利益诱惑大,参与者行为变化快。而且,金融领域风险点多面广,隐蔽性、突发性、传染性、危害性强,必须格外小心,审慎管理。既防“黑天鹅”,也防“灰犀牛”,对各类风险苗头既不能掉以轻心,也不能置若罔闻。

防范化解金融风险,需要保持战略定力。我们要有勇气、有定力,咬定青山不放松,不能有侥幸心理。金融是最需要监管的领域,要以强化金融监管为重点,以防范系统性金融风险为底线,下大气力规范金融秩序。同时,强监管、防风险需把握好节奏和力度,讲究方法。金融风险不是一日形成的,治理金融风险也不会一蹴而就,要遵循客观规律,稳扎稳打,步步为营,重在实效。(下转3版)

沈阳市代表团出访白俄罗斯哈萨克斯坦 马来西亚取得丰硕成果

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者肖春)7月3日至12日,市政协主席姜宏率沈阳市代表团赴白俄罗斯、哈萨克斯坦、马来西亚开展友好访问和经贸活动。代表团出访期间正值“一带一路”国际合作高峰论坛刚刚结束,代表团借势主动作为,结合辽宁自贸试验区沈阳片区成立带来的发展机遇,与当地议会、政府、商协会和项目单位进行了广泛接触和深入洽谈,加强了同三国相关城市间的友好交往,并围绕国际产能合作、开拓海外市场、挖掘华人华侨资源等内容,务实推进重点合作项目,积极拓展合作领域,取得了丰硕成果。

在白俄罗斯,代表团先后访问了明斯克市政府、明斯克市商会、白俄罗斯国立大学。姜宏与明斯克市市长肖烈茨就利用沈满欧专列的优惠政策引入白俄特色奶制品、农产品,以及沈阳市制药原料出口,两市开展基础设施建设等事宜进行深入洽谈。双方商定,中铁九局集团有限公司将尽快对接参与明斯克地铁建设项目;沈阳市将组织企业对接明斯克自行车厂地块投资项目。代表团还会见了达姆斯有限责任公司总经理斯塔威尔·谢尔盖先生,洽谈推进了中铁九局集团有限公司承建的总投资1846万美元的独立大街商业综

合体项目。此外,还促成沈阳大学与白俄罗斯国立大学签署了教育及科技领域合作框架协议。

在哈萨克斯坦访问期间,代表团应邀参加了2017阿斯塔纳世博会“中国馆日”活动,访问了首都阿斯塔纳市议会。姜宏与努尔比伊索夫议长就开展新能源技术、绿色科技、智慧城市合作,以及引进华晨电动汽车项目达成高度一致。努尔比伊索夫议长计划明年访沈,推动两市友好关系发展与务实合作。代表团还会见了哈政坛新秀、EREN集团董事长阿丽努尔女士,就加强双方民间交流和开展旅游合作进行了深入探讨。代表团访问了哈萨克

斯坦华商总会,认真听取了中资企业在哈发展情况、经验和教训,为沈阳市企业借助总会的资源,开拓哈萨克斯坦市场积累了宝贵的第一手资料;代表团还拜访了哈萨克斯坦国家对外贸易商会,并促成市贸促会与两家商会分别签署了建立合作关系协议。

在马来西亚,代表团会见了CRN吉隆坡工程公司副总经理哈基米女士,洽谈推进了中铁九局集团有限公司承建的总投资6868万美元的雅益轩花园项目;会见马来西亚维纳斯地产有限公司四季酒店项目负责人克莱文先生,(下转2版)

浑南保税区首次进口快消品

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者傅彦岩 通讯员林宽)7月16日上午11时,一辆集装箱货车载着重达14.28吨的5万多瓶法国啤酒,由大连大窑湾口岸顺利进入沈阳综保区浑南区块。当天13时许,这些经过检验的啤酒便摆上了沈城商场的货架上。这是浑南区块首次进口快消品。

“随着政策落实到位,对像我们这样的食品进口企业非常有益。浑南区块开拓进口业务,让商品可以直接存放在保税区,商品出保税

区时再缴税,能为我们节约30%到40%的流动资金。”越海商贸有限公司负责人赵晓宇说。

随着辽宁自贸试验区沈阳片区挂牌成立,海关复制推广创新制度的不断深入。沈阳综保区浑南区块对标上海外高桥保税区,实施了“进口直通”模式,让进口商品在卸货港“不落地”,直接转入综保区实施检验检疫,压缩检验放行周期,为企业节省三分之一口岸仓储、运输成本,缩短5至7天时间成本。

云阁阁25场惠民演出 吸引10万现场观众

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者社一)7月15日晚,沈阳音乐学院学生毕业季“我想和你唱流行音乐之夜”音乐会最后一个音符划过夜空,云阁阁成功推出了第25场文化艺术惠民活动。

当日的音乐会由流行歌曲组成,《悟空》《爱要坦荡荡》《成都》《凉凉》……引来现场观众齐声合唱。

自今年5月15日,浑河岸边“明珠”云阁阁正式亮相以来,在首届沈阳文化创意设计周期间,来自尼泊尔的文化团体带来极具异域风情的表演,展示了“一带一路”上的文化魅力。其后,第三届浑河

岸交响音乐节在这里举行七场“高大上”的交响乐专场音乐会,免费向百姓开放。

5月31日,第三届浑河之夏文化艺术季盛大开幕,艺术惠民演出每周都在云阁阁上演多场。截至7月15日,云阁阁已免费奉上25场精彩演出,不同年龄不同爱好的人都能找到属于自己的“浑河之夏”。

据不完全统计,现场观赏参与演出的市民超过十万人次,通过网络观看直播的网友超过了200万人次。云阁阁正在打造为沈阳最具影响力的室外活动空间之一。

沈阳日报童声合唱团邀请俄罗斯著名指挥口传心授 秣马厉兵 备战世界合唱大会



7版

意大利精品陶器 在辽博开展

7月16日,“千年马约里卡精神——意大利法恩扎国际陶瓷博物馆典藏”展览在辽宁省博物馆展出。

展览撷取精品陶器141件/组,展示从中世纪到近代各个重要时期以及各主要代表性艺术流派的杰作。展览9月10日结束。

沈阳日报、沈报融媒记者 李浩摄



创城促振兴 创建惠民生

积水齐腰深 无菌袋挂颈

80后医生雨中跋涉70分钟取回“生命圈”

——迎战7·14特大暴雨感人瞬间回放之一

编者按

7月14日14时至19时,沈阳出现强降雨过程。当天虽然大雨倾盆、水漫大街,然而雨中温情却在一幕幕上演。大家齐心协力,用友爱、用行动共同守护着家园。赠人玫瑰,手有余香。这场大暴雨不仅让我们看到了人性的闪光点,更洗礼出了沈阳这个城市的精神。这些正能量会随着感人事迹的传播而得到传递和弘扬,并成为推动社会发展的动力之源。

7月14日下午,一场紧急的手术在中国医科大学附属第四医院进行,手术台上躺着一名52岁的蛛网膜下腔出血的患者。对于这样的手术,该院神经内科主任高连波教授本是手到擒来,但是他此时却异常焦急,因为手术的关键器材——弹簧圈还在路上,而取弹簧圈的是手术中的二助,30岁的年轻医生高永亮。在狂风暴雨、深达腰际的积水中,高永亮把器材绑到了脖子上,力保器材不受污染。

突然发病 脑动脉瘤破裂

7月13日晚,家住皇姑区的朱女士在跳广场舞时突发疾病,随

后她被急救车送到了中国医科大学附属第四医院。

经过一系列检查,朱女士被确诊为脑动脉瘤破裂出血,必须及时做介入手术,将破裂的动脉瘤用弹簧圈封闭止血。14日15时,朱女士被推进手术室进行麻醉。

高永亮介绍,“蛛网膜下腔出血在神经内科算是死亡率数一数二的疾病。经过造影确诊出血点后,我们开始准备手术。”

暴雨突至 器材无法送到

手术室内,科主任高连波、副主任高红华、主治医师高永亮组成“三高”团队进行着手术。然而当手

术进行到最关键时刻,高连波发现朱女士的血管非常细,而且动脉瘤的形态特殊,医院所有的用于堵住出血点的弹簧圈型号都不符合。

“这个不能凑合,弹簧圈对于患者相当于‘生命圈’。如果用大一点的,就可能撑破血管,而用小的又堵不住。这种特殊弹簧圈,全沈阳一年也就用20个左右。”

高连波赶紧与器材配送公司联系,配送方表示,半小时内送达。手术放慢了节奏,静静等待弹簧圈。此时,在密闭手术室中的介入手术团队并不知道,外面已经开始电闪雷鸣、暴雨狂风。

(下转2版)

营商环境
受理服务平台
12345-16
营商专线



移动客户端